

主旨:

Give Views

Name:

Kwong Wing Yin

Comments:

我認為政府應關注女性母親，將產假延長，既然建議母親餵哺至嬰兒六個月，而產假只有最多產後 2 個月，我認為完全不合理。嬰兒出生至六個月是建立對大人依附的最重要時期。有哪個父母希望將他假手於女傭。本港大多家庭父母都要工作，中產有能力會聘請外籍女傭，但只少每月要多付 6 千港，但有幾多女傭，會視孩子為親生所管教？這些沒受好好管教的小童，長大成為港童，將來能作社會的棟樑嗎？這群未來的主人，很可能只會成為一大群閒來無事，政黨出錢他們出來遊行示威的工具，那政府將來管治就更難。人口要增加，但如何助家長教親身育孩子絕不能忽視，在財政，時間上也要得到幫助。

另外，我正等待社署申請領養，我知道本港也有不少因為各種原因申請領養的家庭。毫無疑問，很多申請人都會選擇健康，年幼的嬰孩。但既然香港未能在短時間內(1 年以內)，為申請人提供配對，為何不考慮海外配對呢？在美國，海外領養已有很多年的歷史，本港難道就不能嗎？我相信申請人對亞洲面孔的嬰孩不會抗拒，單單在國內，已有很多被遺棄的嬰孩，或者台灣，越南等地區不也可以考慮嗎？